
advies waarschijnlijk toe zal nemen als het andere
afneemt, maar dat weten wij niet. Ik vind het belangrijk
dat wij via de begrotingen kunnen volgen wat er wordt
uitgegeven aan commercieel advies en advies via het
adviesstelsel.

Minister Ter Horst: Wij hebben afgesproken dat in het
sociaal jaarplan een overzicht komt te staan van wat er
door departementen wordt uitgegeven aan externe
advisering. Dan beschikt de Kamer over de getallen. Dan
kan zij zelf laten nagaan wat er wordt uitgegeven aan
interne advisering door de adviescolleges. In totaliteit
gaat het om 22 mln.

De heer Putters (PvdA): Voorzitter. Ik verzoek u even te
schorsen, opdat wij kunnen overwegen of wij in derde
termijn een motie indienen.

De voorzitter: Hoe lang heeft u nodig?

De heer Putters (PvdA): Een enkele minuut.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.
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De heer Putters (PvdA): Voorzitter. Ik bedank de minister
voor haar beantwoording in tweede termijn. De
antwoorden hebben onze Kamer ertoe gebracht om toch
een motie te willen indienen in derde termijn, waarmee
wij in ieder geval duidelijk willen maken op welke
onderdelen wij de toekomstige structuur van het kennis-
en adviesstelsel zullen beoordelen. Wij hebben goed
naar de minister geluisterd. Op onderdelen heeft zij een
aantal handreikingen gedaan, maar deze zijn voor onze
Kamer nog niet voldoende. Wij hebben daarom in een
motie vastgelegd wat voor ons de ijkpunten zullen zijn
op basis waarvan wij de vóór Pinksteren te ontvangen
notitie zullen beoordelen, zodat de minister weet op
welke wijze wij deze snel daarna met elkaar zullen
bespreken.

De heer Schaap (VVD): De heer Putters heeft het over
’’Kamer’’. Ik neem aan dat hij niet de gehele Kamer
bedoelt.

De heer Putters (PvdA): Excuus, ik neem aan dat de
voorzitter voorleest welke Kamerleden de motie
ondertekend hebben.

Motie

De voorzitter: De voorzitter is zoals altijd in handen van
deze Kamer, dus ik zal de motie voorlezen.

Door de leden Putters, Bemelmans-Videc, Holdijk,
Laurier, Vliegenthart en Engels wordt de volgende motie
voorgesteld:

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat brede informatievoorziening en
onafhankelijk deskundig advies van wezenlijke betekenis
zijn voor regering en parlement als wetgever;

overwegend dat daartoe een goed, en op continue basis
functionerend stelsel van adviescolleges niet gemist kan
worden;

constaterende dat de probleemanalyse welke ten
grondslag ligt aan de herziening van het adviesstelsel
zoals verwoord in de Nota Vernieuwing Rijksdienst niet
overtuigt en leidt tot onvoldoende gevalideerde
conclusies en voorstellen, en voorts dat de voorstellen
geen of onvoldoende rekening houden met de wens van
de Kamer, zelfstandig advies te kunnen vragen aan
adviescolleges;

verzoekt de regering om een nieuwe analyse voor de
herinrichting van het adviesstelsel te presenteren,
waarbij wordt ingegaan op:
- de variëteit in functies van vaste adviescolleges, van
planbureaus en overige kennisinstituten;
- de variëteit aan sectoren en beleidsvraagstukken die in
meerjarig perspectief, ook intersectoraal, continue en
consistente analyse vereisen;
- de versterking van brede informatievoorziening voor en
onafhankelijk deskundig advies aan het parlement;
- de wenselijkheid van gevraagde én ongevraagde
advisering door de adviescolleges;
- het vergroten van zowel de bruikbaarheid van adviezen
als de bewaking van de ruimte voor tegenspraak;
- het benutten van de mogelijkheden die de Kaderwet
adviescolleges biedt om verbeteringen in het advies-
stelsel aan te brengen, mede in het licht van eerdere en
aangekondigde evaluaties van de Kaderwet advies-
colleges,

en gaat over tot de orde van de dag.

Zij krijgt letter C (31201).
Ik geef het woord aan de minister in derde termijn,

indien zij dit wenst.
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Minister Ter Horst: Ik heb geen behoefte om te reageren
op deze motie.

De voorzitter: Ik dank de minister voor haar reactie in
derde termijn.

De beraadslaging wordt gesloten.

Sluiting 18.43 uur

Besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende wetsvoor-
stellen te doen plaatsvinden op:
4 maart 2008 (hamerstuk)

Ter Horst
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Wijziging van de Gaswet, de Elektriciteitswet 1998 en
enige andere wetten tot herstel van wetstechnische
gebreken en leemten, tot aanbrenging van wijzigingen
van inhoudelijk ondergeschikte aard en tot intrekking van
diverse wetten die uitgewerkt zijn (31120);

Wijziging van de Wet werk en bijstand in verband met
het openstellen van de mogelijkheid van het verlenen
van bijzondere bijstand aan bepaalde groepen personen
die gedwongen zijn opgenomen of worden verpleegd en
met uitbreiding van de doelgroep van de langdurigheids-
toeslag met gedeeltelijk arbeidsgeschikten (31138);
11 maart 2008 (hamerstuk)

Herstel van wetstechnische gebreken en leemten
alsmede aanbrenging van andere wijzigingen van
ondergeschikte aard in diverse wetsbepalingen op het
terrein van het ministerie van Justitie (Reparatiewet III
Justitie) (31248);

Wijziging van de Wet verontreiniging zeewater en
enige andere wetten in verband met de uitvoering van
het op 7 november 1996 te Londen tot stand gekomen
Protocol bij het Verdrag inzake de voorkoming van
verontreiniging van de zee ten gevolge van het storten
van afval en andere stoffen (Trb. 1998, 134, en Trb. 2000,
27) (31049);

Goedkeuring van het op 7 november 1996 te Londen
tot stand gekomen Protocol van 1996 bij het Verdrag
inzake de voorkoming van verontreiniging van de zee ten
gevolge van het storten van afval en andere stoffen van
1972, met Bijlagen (Trb. 1998, 134, en Trb. 2000, 27)
(31057, R1828);

Wijziging van de Vreemdelingenwet 2000 met het oog
op de uitvoering van Verordening (EG) nr. 562/2006 van
het Europees Parlement en de Raad van 15 maart 2006
tot vaststelling van een communautaire code betreffende
de overschrijding van de grenzen door personen
(Schengengrenscode) (PbEU L 105) (31208);

Wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 in verband
met het aanmerken van het kentekenregister als
basisregistratie alsmede in verband met de herziening
van de gegevensverstrekking uit het kentekenregister en
enkele andere wijzigingen (31219);
in januari 2009 (in plaats van 20 mei 2008)

Beleidsdebat Onderwijs, Cultuur en Wetenschap;

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen door de vaste commissies voor
Onderwijs, Cultuur en Wetenschapsbeleid
te doen plaatsvinden op 11 maart 2008:

Wijziging van de Wet educatie en beroepsonderwijs,
de Wet studiefinanciering 2000, de Wet tegemoetkoming
onderwijsbijdrage en schoolkosten en de Les- en
cursusgeldwet in verband met regeling in de Wet
educatie en beroepsonderwijs van een minimumomvang
van het in instellingstijd verzorgde onderwijsprogramma
(850 urennorm) (31048);
Sociale Zaken en Werkgelegenheid
te doen plaatsvinden op 11 maart 2008:

Wijziging van de Wet werk en bijstand in verband met
aanpassing van de groep met recht op bijstand bij langer
verblijf buiten Nederland (31127);
Verkeer en Waterstaat en voor Justitie
te doen plaatsvinden op 1 april 2008:

Wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 in verband
met de invoering van een puntenstelsel rijbewijzen
(30324);
Verkeer en Waterstaat
te doen plaatsvinden op 1 april 2008:

Regeling van het beroepsgoederenvervoer en het
eigen vervoer met vrachtauto’s (Wet wegvervoer
goederen) (30896).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Wijziging van de Rijkswet op het Nederlanderschap ter
invoering van een verklaring van verbondenheid, en tot
aanpassing van de regeling van de verkrijging van het
Nederlanderschap na erkenning (30584, R1811);

Regeling van het beroepsgoederenvervoer en het
eigen vervoer met vrachtauto’s (Wet wegvervoer
goederen) (30896);

Wijziging van de Wet educatie en beroepsonderwijs in
verband met invoering van de leerlinggebonden
financiering voor deelnemers in het beroepsonderwijs
(31037).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de

staatssecretaris voor Europese Zaken, ten geleide van de
interim-rapporten van de Europese Commissie inzake het
Coöperatie en Verificatie mechanisme voor Roemenië en
Bulgarije (griffienr. 140586);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten
geleide van de Rusland-notitie (griffienr. 140585);

een, van alsvoren, inzake voornemen tot verlenging
van twee verdragen (griffienr. 140588);

een, van de staatssecretaris voor Europese Zaken, ten
geleide van vier fiches (griffienr. 140616);

een, van de minister en de staatssecretaris van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid, ten geleide van het
Kwartaalbericht Arbeidsmarkt december 2007 (griffienr.
140587);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport en de minister voor Ontwikkelingssa-
menwerking, ten geleide van de beleidsbrief Sport en
Ontwikkeling (griffienr. 140589).

De Voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op de afdeling
inhoudelijke ondersteuning ter inzage voor de leden;

3. de volgende missives:
een, van de Algemene Rekenkamer, ten geleide van de

vastgestelde uitgaven Bestuur op afstand in beeld en
Kaders voor toezicht en verantwoording (griffienr.
140503);

een, van de secretaris-generaal van het ministerie van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport, inzake stand van
zaken toezeggingen VWS (griffienr. 140105.12);

een, van alsvoren, inzake stand van zaken toezeggin-
gen J&G (griffienr. 140105.12.1).
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